OIKONOMIKH AZIOAOTHZH EPT QN
TTapadeiypara

TTAPAAEIIMA 1

H untdpxouoa odikh ouvdeon peTall dUo MOAcwv £xel KATAOKEUAOTEI TPIV TOAAG Xpovia Kal Ttapouaidlel
ohpepa auinuévo KOOTOC ouVTAPhonG KABWe Kai peiwpévn TaxUThTa KukAopopiac. EEeTdleTal n kataokeuh
£vé¢ alyxpovou auTokivhTodpopou (oe avTikardotaon The umdpxouoa¢ odoU) Trou pUmopei va e§UThpeTHOEI
TIOAU KAAUTEPA ThY KUKAopopid Twv oxnudtwy. Aivovtal Ta tapakdTw oTtoixeia yia Ti¢ 30o AUoEIC:

AUTOKIVNTO-

Ymdpxouoa 0d6¢ dpopog
Mnkoc (km) 70 60
KéoToc kataokeuhg (103 €/km) 0 7.000
KooTog ouvthphang (10° €/km/éToc) 20 15
Méon Taxutnta kivhong (km/h) 60 100
AeIToUupyIKO KOaTOC oxhlaTog (€/km) 0,30 0,25
PuBpoc atuxnudtwy (atuxhpara/10® oxnu.xAu) 1,2 0,3
Méoog KéoTog atuxhuarog (€/atixnua) 8.000 12.000
Méaon nuephoia KukAogopia (oxhAdata/nuépa) 5.000
Méon tAnpéTNTA oxnpdTwy (emipdTec/dxNnua) 15
Aia xpbvou (€/wpa) 8
TTepiodo¢ avdaiuong (€Tn) 50
EmiBuuntéc pubuéc andédoong (%) 5%

A&10AOYAOTE TN OKOTIIUOTNTA KATAGKEUAC TOU VEOU AaUTOKIVRTOdpOpOoU. XpnoipoToiRoTe Ta e§AC KpIThpIa:
a. To kK6oToC Tou KUKAOU CWAC TwV eVAAAGKTIKWY AUGEWV.
p. To Adyo weeAciv-kdéoToug B/C.

y. Tnhv kaBaph weéAsia B-C.



TTAPAAEITMA 2

E¢eTtaleTa n avaPpdaBuion/PeAtiwon piag umdpxouoag odoU n oToid £Xel KATAOKEUAOTEI TTOAAA Xpdvid TipIv
Kal dev KAAUTITEl ETTAPKWG TIC U@IoTApeveg avdykes. H véa 086¢ Ba akohouBei ev yével Thv umtdpxouad
xdpaén, ©a utdpxouv OpWC PEATIWOEIC OTA YEWUETPIKA XAPAKTNPIOTIKA KABWCE Kal PIKPH Heiwon Tou HAKOUG
Tng odoU. H kartaokeun Ba vivel ye Tn péBodo TnG Tapaxwpnong dnAadn To é€pyo Oa KaATAoKeudoTei amod
KolvoTipalia KATAOKEUAOTIKWY £TAIpIWY Kal TpamelIkwy 18pUNdTWY h oTroia Ba XphuatodoThoel Katd éva
UEPOC ThV KATAOKEUR ToU £pyou He avTdAAaypa Thv ciompaén Twy di0diwv amd Toug XphoTeC TS véag odou
yia TpokaBopiapévo SidoTnua. H 086¢ ekTipydtar oTi Ba éxer didpkela (whc 60 eTWv Kal pndevikA
umtoAcippatikh afia oto TéAog The Tep1ddou. H kovompalia Ba katapdAer To 40% Tou apxikoU KOGTOUG
KATAOKEUAC ev) To uttdAoitto 60% Ba kaAupBei amd To dnuodoio. H koivompaia Oa ekpeTaAAeuTei To épyo
ota mpwTta 30 xpdvia The AciToupyiag Tou (Ba siompdTTel Ta 316d1d) evw oTh ouvéxela Ba petapipdosl Thv
EKHETAAAEUON Tou £pyou aTo dnpdoio pe pndevikod avrdAAaypa (HeTd To Xpdvo autd To dnuoacio Ba eIoTTpdTTE!l
Ta 316d1a). ZTo didoTha eKPETAAAEUONC Tou épyou amd Thv Koivompalia, auTh eivalr umelBuvn Kai yid Tn
OUVTAPNON TOU £pyou evw HeTd Th peTaPipaon oto dnudcio, To TeAeutaio avaAappdver Th ouvthApnon. Ta
Aoimtd dedopéva mou oxeTifovTal He ThV UTTO KATAokeUR 086 divovTal 0Tov TApakdTw Tivakd. ATIavThoTE oTd
TapakdTw aveldpTnTta epwThpara (oc KABe TrepimTwon oxedidoTe To didypappa damaviy - e06dwv).

1. EAéyETe TNV 0IKOVOUIKA oKOTIHOTNTA Tou épyou (Bewpoluevou wg dndocio £pyo) e PdAon To KpITAPIO
wyeAeiv-koaToug (B/C) yia emBuuntoé pubuéd anédoong 5%.

2. EAéyETe Th XphuaToolkovolikA amodoTIKOTNTA TG TTEVAUGNG Yid Thv Koivomtpalia AappdvovTacg umoyn Ta
KOOTN Kal Td £€00dd TNC yid emBupunTéd pubuod amédoong 10%. XpnoigomoicioTe Ta KpITAPIA ThC TtapoUodc
aiac kai Tou eowTepikoU puBpol amddoong.

3. EAéyETe Tn Xpnupatooikovopikf amodoTikoThTAd The emévduong via To Anupdoio Aaupdvovrac umoyn Td
KOOTN Kal Ta £€00da Tou yia emBuunté pubud amdédoong 5%. XpnaipoToieioTe Ta KpITApIA TG Ttapouoag
aiac kai Tou eowTepIkoU puBPOU amddoong.

TTapdueTpog TipA
Mrkoc 0doU (km) 90
KoéoTog kataokeunc (x10° €) 350.000
KooTog ouvtiphang (x10° €/é1o¢/km) 40
Méan eThaia KukAogopia (x10° oxnu/éToc) 8.000
Méaon TAnpéTNTa oxnudTwy (emipdrec/oxXNnua) 1,2
Meiwaon xpévou diadpopnc (min) 10
Afia xpovou (£/emipdrn/wpa) 8
Meiwan phAkoug 0doU (km) 5
A&1Toupyiko KdaTo¢ oxhparog (€/km) 0,30
Meiwon péoou apiBuol atuxhudtwy (atux/étoc/km) 4
Méaoo kéaToc evdc atuxhuarog (€) 5.500

Tiur 8i10diov (€/6xnpa) 25




TTAPAAEITCMA 3

270 Tapddelyda xpnoigomoigital wg povadiaia mepiodog avdAuong Ta b xpovia Adyw Tng HeydAng didpkeiag
Twv épywv. Emiong, Ta mood divovral o X1MAdeC supt.

H umdpxouoa 0d6¢ peTall dUo oOAswv KataokeudoTnke mpiv 40 xpdvia pe kdotog 22.000 Kai ekTIpdTal 6TI
n amopévouoa didpkela Xphoiung Cwhc Tng civar 10 xpoévia PeTd To TEAOC TG oTroiag h UToAsigpaTikA alia
TG ekTigdrar oe 2.000. H umoTipynon tng afiac tng (amdoPpeon) akoAouBcei TpoaeyyioTiIKA Th HéBodo TG
oTaBephc amdopeong. To KOOTOC ouVTAPNONG Kai AciToupyiag Tng odouU yia To umdAoimo The CWAC TN civai
3.500 otnv emépevn mepiodo (Hetia) kar 4.500 otnv peBemépevn kar TeAikA Tepiodo (Ta mood autd
BcwpolvTal cUYKEVTPWHEVO 0TO TEAOG KABe Tep1ddou).

E€eTdleTal n KataokeUA piag véag odoU mou Ba avTikATAoTAOE! Thv UTdpXouod HE KOOTOC KATAOKEUARG
25.000, n omoia ekTipdTal 6T Ba XphoidomoinBei yia 60 xpovia amd Th OTIYHA KATAOKEUAC ThG Kail Ba éxel
ToTE UTtoAEIppaTikA aia ion pe To 1/10 Tou kKdoTOUC KATAOKEUNG. To KHOTOC CUVTAPNONG Kal AciToupyiag TnG
véag odoU ekTipdral o 2.200 avd mepiodo (HeTia) kar Bswpeital CUYKEVTPWHEVO aTo TEAOG KABE Tep1ddou.

a Na ppeBei n umoAsippatikh afia Tng utdpxouodg odoU ofpepa kail o 5 xpovia améd ohpepa (TéAog Thg 8™
kal 9" mep163ou avTioToixa atmd To XpOVo KATAOKEUAC TNG).

B. Av 0 eAdxioToC amodekTOC pubuoe amddoong yia Thv afloAdynon Twv épywv eivar 3 % avd étoc, va
TPoadioploTei 0 PEATIOTOC XPOVOC KATAOKEUNG ThG véag odoU (n avaAuaon va vivel avd mepiodo).



TTAPAAEITMA 4

H avdAuon mou akoAouBcei éxel wg povadiaia epiodo avdAuong Ta b xpovia Adyw Tng peydAng didpkeiag Twy
épywv. H untdpxouaa mepiaoTikh 086¢ peTall dUo onueiwv The moAswe €xel uAkog 10 km Kai, pe oUVORKEG
eAcUBepNC POAC, 0 XPOVOC HETAKivhong Twv oxhudtwy civar 10 min. O xpévog autég aufdvetar pe Tov
KUKAOWOpIakod 9opTo We Pdon Th oxéon:

10 .
t=——-— (min)
1_(

C
OTIoU v 0 KUKAoYopI1akog épToc (dnAadh Tdoa oxAnaTa KUKAopopoUV) oc oxAudTa avd wpa avd Awpida kai ¢
n KUKAopopIakHh 1kavoThta (mdéoa oxhAuara pmopei va e€umnpeThoel h 086¢) emiong oc oxAlaTa avd wpa avd
Awpida. H kukAogopiakh 1kavoTnTa AauPpavetai yia 6Aeg Ti¢c mepimrwoelg ioh e 3000 oxAparta avd wea avd
Awpida. Q¢ mapddeiypa spappoyic The Tapamdvw oxéong, av v = 500 oxAuaTta avd wpa ava Awpida, o
xpovog diadpopng eivar 10,3 min.

H umdpxouoa 036¢, h omoia éxer 8Uo Awpide¢ kKukAowopiac (Hia avd kateUBuvon), epgavilel TePI6S0UG
oupPOPNONG Ta TeAeuTaia Xpovid Kai yid To Adyo autd £€eTdleTal n KATAOKEUR védg 0doU He TTEPIOOOTEPEC
Awpidec kKukhopopiac. H ouppopnon epgaviletal kaBe epydaoipn npépa (Bcwphote 250 epydoipeg npépeg avd
£T10C) via 4 Wpeg To TTpwi oTh Hia KaTeUBuvon Kai 4 Wpe¢ To amdysupa othv dAAn kaTeuBuvon (ouvoAikda 8
WwpeC ouppdpnong KABe epydaoiun hpépa). ZTIC UTOAOITTEG WPEC Kal NUEPEC, 0 ApIBPOC Twy oxXhudTwy cival
HIKPOC WoTe va ph Xpetdletal va AngBoUv uttoyn o1 Xpovol 81adpopic aToug uTtoAoyiagpoUg.

H véa 086¢ Ba éxer Téooepic Awpideg KUkAopopiag (dUo ava kaTeUBuvan), Tnv idia KUKAOYopIakh IKkaveTnTd
¢ (3000 oxhpara avd wpa avd Awpida) kai o xpévoc¢ diadpounc diveTal emiong amd Tov Tdpamdvw TUTO
avaioya pe Tov KUKAowopiakd ¢dpTo v (o omoio¢ Bcwpolpe OTI poipdleTal 100uepwe oTic dUo Awpideg
KUKAogopiag).

O avapevopevog KUKAOQOPIdKOC @OpTOC vV oThV UTtdpXouad 080 KaTd TIC WPeC diXUNG avapéveTal va eival
Katd Thv emopevn Setia (mepiodog 1) 2000 oxhuata avd wpa avd Awpida kai Ba aufdvelr kdBe emopevn
mepiodo (Hetia) kard 200 oxApara avd wpa avd Awpida (amd Tnv 6" Tepiodo Kal peTd o Xpdvog Siadpopnc
otaBepomoicital ota 120 min). Tia Th véa 0d6 va BswpnOcei yia cukoAia 6TI 0 HEGOC KUKAOWOPIAKAC poOpTOC
via 6An Tn didpkeld xphong tTne Oa civar TiIc Wwpeg aixung 1500 oxApata avd wpa avd Awpida (A 3000
oxhuarta avd Wwpa avd kateUBuvan).

H véa 0d6¢, 6ToTe KaTaokeuaoTei, Ba koaTioel Toad C=30.000.000 €, Ba xpnaoiomoinBei yia 8 mepi16doug
(40 xpoévia) kai Ba éxer umoAcippaTtiki afia 2.000.000 €. H utdpxouoa 0d6¢ £xel UNBEVIKA UTTOAEINUATIKA
aia.

H afioAdynon TNG oIKOVOUIKAG OKOTIHATNTAGC KATAOKEUAC ThG véag odol Ba vyivel Aaupdvovrac umoyn thv
wyéAEld TTOU TIPOKUTITEl ATTOKAEIOTIKA amd Th peiwon Tou Xpdvou diadpoung (Bewpolpe dnAadh 6TI To
AEITOUPYIKO KOOTOGC TwV OXNHATWY, TO KOOTOC ATUXNUATWY, oi TTepIPAAAOVTIKEG ETITTITWOEIC, KATT Twy U0
evahlAakTIKwy eivai idieg). ‘Id10 gival kal To €TAGI0 KOOTOC OUVTAPNONG Twv dUo 0dWV.

H oikovopikh afioAdynon vivetar e £TAI0 eAdx10To amodekTod pubud amddoong i=4%. H péon mAnpéThTa
Twv oxnudTwy eivar 1,5 empdrec avd éxnpa kai n alia Tou xpovou civar 8 €/wpa. OAa Ta Tood, ARV Tou
KOOTOUC KATAOKEURC TN véag odoU, BswpolvTal oTo TEAog The avTioToixng mepiddou (Betiag).

2 € Trold XPOVIKA OTIYURA £ival 01KovopIKd OKOTTIHO vad avTikaTaoTadei n utdpxouod odo6¢ amod Tn véa;
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H Texvikh Ymnpeoia evéc AApou HeAETA Thv KATAOKEUR £VAC HiIKpoU @pdypartoc, Uyouc 20 m, To oToio Oa
afiomolcital yia Thv dpdcuon 10 XIA. OTPEUUATWY AYPOTIKWY EKTAOEWY Kdl yid Thv Tapaywyh peluartog 14
GWh/éT0C pe Thv KATAOKEUR £vdC HiIkpoU YdponAekTpikoU (Y/H) Z1aBuou, To omoio Oa mwAsitar oth AEH
avti 0,05 €/kWh (1 6GWh = 10° kWh). H XxpovikA 3i1dpKeid KATAOKEUAC Twv épywv gival 3 éTn aAAd
Bcwpceitar (yia amAoloTeuohn) 4TI To KOOTOC KATAOKEUAC KaTaPdAAeTar e€oAoKAApoU aTo Xpovo TrepdTwong
TNC KATAOKEUAC Kai évapéng AciToupyiac Twv épywv. Ta KOOTh KATAOKEUAG, OUVTAPNONG Kal AciToupyidg
KatavépovTal oTd emIHEPOUC £pya w¢ eEAC:

‘Epyo K60ToC KaTraokeung KéoToc ouvtipnonc Kai AsiToupyiag
®pdypa Kalr cuUTTANPWATIKA £pya 6 ekar. € 50 xIA. € / £Tog
Y/H o1aBpéc 2 ekar. € 150 xIA. € / éTog
YTéyeio apdeuTIKO JiKTUO 4 ekar. € 80 xIA. € / éToC

H afia Twv épywv peiivetar avd éto¢ katd 3% £t Theg dpxikA¢ afiac autwv. O TapieuTApAC Tou pdyuaToc
kataAappdver 500 oTpéppara aypoTiKAC Kal daciKAG EKTAONG, N EKPETAAAEUON TwV oToiwv amodidel TpiIv
amd Thv KATAOKEUR Tou épyou Katd péco 6po 100 €/otpéppal/étoc. To dpehogc amd Thv dpdeuch Tou
amoAappdvouv o1 dnuoTec - aypote¢ umohoyiletar o 80 €/atpéppal/étog. TIpiv TNV KATAOKEUR Tou
PpAYHATOC, TO VEPO Tou ToTapoU eTdpKei yia va apdeloel 3 XIA. oTpépuata, dnAadh poévo 1o 30% Tng
ékTaong, e Thv idia amédoon (80 €/atpéppal/étoc). Me Thv évapén AsiToupyiag Tou £pyou eyKATaAEiTETal
e€omAiopdc avTAiooTdoiwv Kai emipaveiakoU dapdeuTikoU JIKTUOU Tou AsiToupyoUoe Tipiv To @pdyda
ouvoAikig aliac 1 ekat. €. O1 eThoieg damdveg Kai Ta £é0oda Aoyi{ovTal 0To TEAOC TOU avTioToIXou £TOUG.

H nAekTpikh evépyela n omoia Ba mapaxOei amd To £pyo Oa avTiKATAOTAOEI evépyeld n oToia mapdyeTai
ohuepa ad kavon Aiyvith. To (TTpaypaTikd) kdoToc TG AiywITIKAC TTapaywyh¢ via Tn AEH eivai 0,06 €/kWh
Kal To kdaTo¢ peTagopdg-diavounc Tne evépyeiag 0,02 €/kWh. Me To épyo, To KOOTOG ayopdc ThG EVEPYEIAC
gival (6mwc mpoavapépBnke) 0,05 €/kWh evs To kdoTog peTagopdg-diavopnc 0,01 €/kWh (emeidh h Xphon
ThG evépyeiag Oa yiveTal oc TAPAKEIUEVEG OTO £pyo TrEpIoxEC). Ze KABe mepimTwaon (Xwpic B He To £pyo), N
AEH xpewver Th povada evépyeiac atou¢ katavaAlwTéc 0,12 €/kWh (oupmrepiAappavopéving Tng HETAPOpAG-
diavopng). EmimAéov, umdpxel mpodoBetn xpéwon 0,02 €/kWh yia To epiPaAAovTikd KHOTOC atmd TV Kauoh
AlyviTn Kai n TipA auth ekTIpdTal 11 avTimpoow teVel (Katd péco épo oc didothua 50-etiac) To 80% Tou
TEPIPAAAOVTIKOU KOOTOUC eKTIOUTING CO,, EKTIEPPATUEVO O XPNUATIKEC Hovddeg (XpnHATIKA amoTiunon).

XpnaigotmoiwvTtag o6moila amé Ta mapamdvw dedopéva Oecwpeite O6TI oa¢ Xpeldlovral, amavrthote oTd
TApAKATW €pWTANATA:

(a) Xpnhpatooikovouikh avdAuch: Na utoAoyioTei n eAdxioTh didpkeia AsiToupyiac Tou @pdypdaTog Kai Tou
Y/H o01aBpol wote n amodoTik6ThTA Twv épywy Yia To AApo (AnpoTikh Apxh & dnpdTeg) va civar 6%.

(b) OikovouikA avdAuoh amd Thv dmoyn The PrwoindétnTag Tou épyou: EEetdlovrag Tic BeTikéC Kai
ApVNTIKEG ETITITWOEIC TOU £pyou (OIKOVOUIKECG, KOIVWVIKEG, TTEPIPAAAOVTIKEG), va UToAoyioTei o Adyog
B/C yia emBuunté puBud amddoonc 4% kai didpkeia Asitoupyiac Tou épyou B0 étn. EtavaAdPpete Tov
utoAoyiopd Tou Adyou B/C via Bidpkeia Aesitoupyiac Tou épyou 30 étn kai 100 étn kai
ouykpiveTe/oxoAidoTe Ta amoTeAéopara.

(v) EmavaAdpete tnv avdAuon Tou gpwthpatoc (B), via didpkeia Asitoupyiac Tou épyou 50 £Th, Bcwplivtag
Oopwe 0TI To épyo (ppdypa) oToxelel amoKAEIOTIKA oTh PeATiwon The dpdeuong (dev kaTaokeudleTal
dnAadn Y/H otabuég). Ymohoyiote ath ouvéxela To Adyo AB/AC = (By-B,)/(Cp-C,) peTall Twv 300
nepimTwoswy (P) kai (y). T1 avrimpoowTeVel (Tmolo oevdpio Trepiypdper) o Adyoc AB/AC;



AYZH TTAPAAEITMATOZ 1

Ymdpxouoa

KooTtog Kataokeurc (10° €) 0
KooTtog ouvtipnong (10° €/é1oc) 1.400
Méan nueEP. KUKAOQ. (oxnp/nuépa) 5.000
Méoog apiBudg emPBaTtwy avd nuépa 7.500
Méaog xpovog d1adpours (WPeS) 1,17
KooTog xpovou (10° €/¢10¢) 25.550
A&IToupyIKd KOOTOG OXNUATWY (103 €/€100) 38.325
ApIBUOG aTUXNUATWY (ATUXAMOTA/ETOG) 153
KooTtog atuxnuatwy (10° €/¢10¢) 1.226

SuvoAIKk6 eTriolo k6aTog (10° €/£10¢)
2UVOoAIKO K6OTOC OTOV TTaApovra xpovo (1 0’ €)

(B. v)

KooTog Kataokeurc (10° €)

KbéoTog ouvtriipnong (1 0° €/€100)

Qpéleieg

Meiwaon xpovou diadpopric (10° €/¢1oc)

Meiwon K6OTOUG ATUXNUATWY (103 €/€100)

Meiwaon AeIToupyikou KOGTOUC oxnuaTwy (10° €/610C)
ATTOQUYT GUVTAPNONG UTIApXoUCac odou (10° €/¢To¢)
S0UvoAo weeAsiiv (10° €/£t10¢)

2UYKEVTPWTIKA
KooTtog Kataokeurc (10° €)
KooTog ouvtipnong (10° €)

QoéAeiec (10° €)

B C B/C
e Tapovoa afia (10%€)  467.209  436.430 1,07
e eThola afia (10° €) 25.592  23.906 1,07

AuTOKIVNTO-
Opouog

420.000

900
5.000
7.500

0,60

13.140
27.375

33
394

420.000
900

12.410
10.950
832
1.400
25.592

PW
420.000
16.430
467.209

B-C
30.779
1.686

Ymdpyxouoa AUTOKIVNTO-

000¢

0
1.400

25.550
38.325

1.226
66.501
1.214.045

EAW
23.006
900
25.592

ANAAYZH NMPAZEQN yia utrdpxouvoa 086

Opouog
420.000
900 =20 10°€/km/étoc * 70 km=1400 10° €/¢10C
=5000 oxnu/nuépa * 1,5 emP/oxnu = 7500 emB/nuepa
=70 km/ 60 km/h =1,17 h
13.140 =7500emB/nu *1,17h *8€/h * 365nu/éTog = 25.550 103€/éTog
27.375 =50000x/nu * 70km * 365nyu/étog * 0,3€/km = 38325 103€/éTog
=1,2atuy/10%Y.km * 50000x%/nu * 70km * 365nu/étog=153
ATUX/ETOG
394 =153atuy/éToC * 8000 €/aTUx=1226 10° €/¢T0C
41.809
1.183.266
TTapatnpnoeig
1. Tiveton 1 (61 Wiaitepa peaAoTIKN) Tapadoyn OTL 1] VAGPYOVCA

000¢ €yel drapkela {ong 6om Kot 1 vEa 000G,

Kavovikd 1o mpdfAnua Tpénet va ovTIeTOTIoTEL 0 TPOPANLLOL
OVTIKOTAGTOGNG VITAPYOVTOG TTayiov amd véo. Oa mpEmet va.
ANOOel LTOYT «aPYIKO KOGTOGY VLAPYOVLGOS 000V OCT M
VITOAEWLUATIKT TG 0la (E@OGOV LITAPYEL KATL PEVGTOTOUCILO N
0ELOTO OO, TL.Y., OVOKOKAMGT] AdpOovOY — GE VTN TNV
nepintoon 1 vroieppotikn a&io 0ev oAAALEL 6TO YpOVOo, apd Ba
VILAPYEL KL OTAV £YKATOANPOEL Op1oTIKA 1) 000G).

. TTo peahiotikd Ba Empene va BempnBel draypovikny adénon g

petapoptkng {ntnong (Kot Tov avticTol®V ETTOCEDY) MCTE
va eMAEYEL 0 ¥POVOC OVTIKATAGTAOTG TNG LAGPYOVGAG 000D OTOV
Ba dnuovpyodvtay emopKeEic GLVONKES «GLUEOPTIONG» GTNV
VIAPYOVSA 050.




AYZH TTAPAAEITMATOZX 2

a) oIKoVvolIKR okomigdTnTa épyou (KpiThplo B/C)

QoeéAcieg (B)

Atia xpovou = 10 min/3iadpopn * 8.000.000 oxhp/étoc * 1,2 emip/dxnua * 8 €/emip/h *
*(1/60) h/min = 12.800 xIA. €/éT0¢

Afia atuxnhpdtwy = 4 atux/éroc/km * 90 km * 5.500 €/atux = 1.980 xIA. €/£T0¢

Afia (ueiwong) AsiToupyikoU kdoToug oxnpatwy = 0,30 €/km/éxnu * 5 km * 8000000 oxAu/éTog

=12.000 xIA. €/¢étoC
Atia diodiwv (yia Ta £tn 1-30) = 8.000.000 oxnu/étoc * 2,5 €/6xnua = 20.000 xIA €/éTo¢

Ga mpémer va onueiwBei ot ta di16dia twv erwv 1-30 AauPdvovrair umown orov UmoAoyIoLS Twv
wyeAeiwy (apvntifi weéAeia). Axdun, ta disdia Twv erwv 31-60 dev AauPdvovrar vmoyn orov
UTTOAOYIOUO TWV WYEAEIWV KAl TOU KOOTOUS, agou LEIWVOUV 100duvapa T60o TIC WYEAEIEC (aovATIKY
wyéAcia) oo kar To kéoro¢ (Ba Empeme va apaipeBolv Toodo amé Tov api/BuUNTH 600 Kai amé Tov
mapavouaoTti Tou KAdouaro¢ B/C).

Kéatocg (C
KéoTtoc kataokeuhc (ouppeToxh dnpoaiou) = 60% * 350.000 xIA. € = 210.000 xIA. €
KéaTtoc ouvthphong (via Ta étn 31-60) = 40.000 €/étoc/km * 90 km = 3.600 x1A €/éTo¢

TTapovaa afia Twv WeeAEIWY KAl TOU KOOTOUG

Atia xpdévou (B1) = 12.800 (P/A, 5%, 60) =12.800 * 18,9293 = 242.295 xIA €

Aia atuxnpdtwy (B2) = 1.980 (P/A, 5%, 60) = 1.980 * 18,9293 = 37.480 xIA €

Atia (peiwong) AcitoupyikoU kdoToug oxnuatwy (B3) = 12.000 * 18,9293 = 22.7152 xIA €

Atia d10diwv (yia Ta étn 1-30) (B4)= 20.000 (P/A, 5%, 30) = 20.000 * 15,3725 = 30.7450 xIA €

2uvoAikéG wpéAeieg B=B1+B2+B3-B4= 242.295+37.480+227.152-307.450 = 199.477 xIA €

KéoTog kataokeung (ouppeToxh dnpoaiou) (K1)= 210.000 xIA. €
KéoTog ouvthpnong (via Ta éth 31-60) (K2) = 3.600 (P/A, 5%, 30) (P/F, 5%, 30) =
=3.600*15,3725*0,2314 = 12.806 xIA €

2 UVOAIKO KOaTog C=C1+C2= 210.000+12.806 = 222.806 XIA €

Me pdon Ta mapamdvw umoAoyileTtai o deiktng B/C:

B _B1+B2+B3-B4 _ 199477

2= = =0,895<1
C Cl+C2 222806

EvaAAakTikd, av Ta 31681a Twy eTwv 1-30 AnpBolv umdyn atov umoAoyiopd (av&non) Tou K6OTOUC
TOTE TTPOKUTITEI OTI B _ 506927

=0,956<1
C 530256




B) XxphHaTooikovouIKR arodoTIKOTNTA ThG Emévduong yia Tnv Koivorpalia

‘Tdia kepdAaia koivotrpaliac = 40% * 350.000 xiA. € = 140.000 xIA. €

KéoTog ouvthpnong (yia ta éth 1-30) = 40.000 €/étoc/km * 90 km = 3.600 xiA €/£T0¢
Ai6d1a (via Ta étn 1-30) = 8.000.000 oxnu/étoc * 2,5 €/6xnua = 20.000 xiA €/éT0¢

PW =-140.000 -3.600(P/A,10%,30) + 20.000(P/A,10%,30)=
= -140.000 -3.600*9,4269 + 20.000*9,4269 = 14.601 xiA. €>0

Kat' avtioToixia utoAoyiletar 671 IRR = 11,23% > 10%.

Y) XPNHATOOIKOVOUIKA amodoTIKOTNTA ThG emévduong yid To dnpdoio

ZuppeToxh dnpoaiou = 60% * 350.000 xiA. € = 210.000 xIA. €

KéoTog ouvthpnong (via Ta éth 31-60) = 40.000 €/£toc/km * 90 km = 3.600 xIA €/£T0G

Ai6dia (via Ta étn 31-60) = 8.000.000 oxnp/étoc * 2,5 €/6xnua = 20.000 xIA €/éT0¢

PW = -210.000 -3.600(P/A 5%,30)(P/F,5%,30) + 20.000(P/A,5%,30)(P/F 5%,30) =
= -210.000 -3.600*15,3725*0,2314 + 20.000%15,3725*0,2314 = -151.662 XiA. € < 0

Kat' avtioToixia utoAoyiCetal 6T1 IRR = 1,92% < 5%.
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H diadikacia emiAuong mepiAauPaver ev yéver d0o Hépn:
1. Tov kKaBop1opd TWY eVAAAGKTIKWY TTPOTACEWY KAl TWV OIKOVOHIKWY HeyeBwy kdBe piag,

2. Th oUyKpIioh Twv TpoTdocwyv He Pdon kdmolo Koivd KpiTAplo (T.X., mapoUoa afia, 10odUvaun
eThola alia, puBuéd amédoong, Abyo WPEAEIWV-KOATOUC).

O1 evaAAakTIKEG TTPOTACEIG €ival
- dueon avTikardoraon TnG u@ioTdpevng odol - KaTdokeun véag odou,
- diathpnon ot AsiToupyia ThG ugloTdpevng odoU yia pia mepiodo (B xpdvia) kai oTh
OUVEXEIQ KATAOKEUN TG véag odou,
- diaThpnon ot AciToupyia ThG U@IoTAdevhng odoU yia dUo Tepiddoucg (10 xpovia) dnA. péxp!
To TéAo¢ TG CWAC TNC KAl OTN OUVEXEId KATAOKEUR ThC véacg odou,

(a) H améopeon ava mepiodo civar (22.000 - 2.000) / 10 = 2.000 €. Apa, n umoAcigpaTiki agia
Tng 0doU ohpepa, oe 5 xpdvia kai oe 10 xpdvia civar 6.000 €, 4.000 € kai 2.000 € avrioToixa.

(B) Xpnoigomoicitar n diadikacia avTikardotaong He HakpompdOeopo opilovrd. Zuykekpipéva,
Becwpuwvrtac OTI n véa 0d6¢, O6ToTe KaATdokeudoTei, Ba XpnoigomoinBei yia 60 xpovia (12
TeP16d0Ug), To 1008UvVapo KOOTOG The avd Trepiodo eival:

ECseriac = (C-S) (A/P, 15eriac, N) + S 15¢1ic + KOOTOG GUVTRPNONG-AEITOUPYIAG

6émou C = 25.000, S = 2.500, N = 12 Kai I5e5iq. = 1,03° - 1= 0,1593 11 15,93%
Kkai o kwdikomoinpévog 6poc (A/P, 1, N) 1ooUtar pe {i(1+)N/[(1+1)N-17}.

Apa  ECseriqc = 4.317 + 398 + 2.200 = 6.915 €.
AuTé Ba cival To K6aToG avd Tepiodo aTo PHEAAOV av yivel dPeod h KATAOKEUR TRG véag 0doU.

Av n utdpxouoa o034¢ xphoipoTroinBei yia pia aképa mepiodo (tnv 9"), To 1008Uvapo KOOTOC TN yid
Thv Ttepiodo auth Ba civai

EConc 5eriac = 6.000 x 1,1593 - 4,000 + 3.500 = 6.456 €.

Av n umdpxouoa 0d6¢ xphoipotroin®ei yia th 10" Tepiodo, To 100dUvapo KOOTOC THC yid Thv
Tepiodo auth Ba civai

ECionc 5eriac = 4.000 x 1,1593 - 2.000 + 4.500 = 7.137 €.

Emopévwe, n Aéov oikovopikA AUoh eivai va 8iatnpnBei oe AsiToupyia n upioTduevn 036¢ yia pia
akopa Tepiodo TPIV avTikaTtaaTadei amod Tnv véa 0d0o.



2X0Mo 1. 2Tnv mapamdvw emiAuan £xXouV Yivel ammAOTIOINTIKEC TTApadox£C e ONUAVTIKOTEPN OTI N
umoAcipuaTIKA aia Tng ugloTdpevng odoU ot dedopévn XPOVIKA OTIYUA civar n idia eiTe
xpnoigotolcital h 0d6¢ K 6X1. H afia pac odoU (evog épyou yevikdTepa) ugioTaTar ev yével 6Tav
auTh efumnpeTei TN AsiToupyia yid TNV oToid KATAOKEUAOTNKE. AV KATAOKEUAOTEi Hia véd
evaAAakTIKA (Kar o AsiToupyikR) 084¢, cival gavepd 6T1 n aia The uploTdPevng 0dol HeIWvETal
ToAU Ttio yphyopa amd 6,11 Adyw The pUAIKAC 9Bopdc i Tng AeiToupyiKAG avemtdpkelag The. H afia
UTopei va TpokUTTEl amd T XpAon TNC via Thv €EUTNPEThON TOTIKWY K TOUPIGTIKWY
HETAKIVAOEWY, TV avakUKAwoN UAIKWY, KATT. Av TTAvTw¢ eykataAcipBei TARpwC n maAid 0d6¢, h
aia Tng mpémer va BOewpnBOei UnSeVIKA.

2 x06AI0 2: Ta onpavTikd aufnuéva mood KOOToug avd Trepiodo Tou epgavilel h umdpxouoa 03¢
(3.500 & 4.500) évavti Tn¢ véag odou (2.200) dUvavTal va avTITipoowTeUouV, TTEPAV TOU KOGTOUC
AgIToupyiag Kal GUVTAPNONG, KAl T AVTiOToIXd KOOTN XPNOTh. ZUYKEKPIUEVA, N UTtdpxouad 0do¢,
w¢ XapnAoTepou oxediacpou, Oa eppavilel ToAU UYnAdTEPA eTTiTEdA CUHPOPNONG HE ETTITTTWAN OTO
Xpbévo 31adpopAc, TNV KaTavaAwaon Kauaipou, KAT).
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O XxpovoC HETAKIVAONG Kal TO KOOTOC Tou Xpovou d1adpopi¢ oThv umdpxouoa 0d6 diveTal aTov
TapdkATW TivaKd yid TIC eTTOHEVEG TTEPIOAOUC (TTEVTAETIEC).

TTepiodog v c t (min) KéoTog xpovou (€)
1 2000 3000 18,0 72.000.000 *
2 2200 3000 21,6 95.192.308
3 2400 3000 27,8 133.333.333
4 2600 3000 40,2 208.928.571
5 2800 3000 77,6 434.482.759
6 3000 3000 120,0 720.000.000

* 2.000 oxnp/wpa x 8 wpeg oupp/nuépa x 250 nuépeg oupp/ETog x
5 étn x 1,5 emip/dxnpa x (18/60) wpeg x 8 €/wpa = 72.000.000 €.

AvTioToixa, yia Tn véa 0d6 toxvel v = 1500, ¢ = 3000, t = 13,33 min omdTe TO MPOKUTITOV KOOTOG
XPOVoU avd TevTaeTia givai:

3.000 oxhp/wpa x 8 wpeg oupp/nuépa x 250 nuépegc oupp/étoc x 5 étn x 1,5 emp/éxnua x
13,33/60 wpec x 8 €/wpa = 80.000.000 €.

To 1008Uvapo kdoTo¢ kataokeuhg (oupmepiAauPavopévng Tng UToAsipdaTikhg aiag) Tng véag odou
avd mepiodo (K6GTOC avdkTNONG Kepahdiou) eivai:

CR=(C-5S)(A/P,i,N)+ Si=(30.000.000 - 2.000.000) (A/P, 21,67%, 8) + 2.000.000 = 0,2167 =
8.095.548 €,

OTIOU i = ieriqe = 1,04° - 1= 21,67 %.
To ouvoAiké 1008Uvapo kdoTog TNG véag odoU avd mepiodo (TevracTia) givai:
80.000.000 + 8.095.000 = 88.095.548 €.

ATté Ta Tapamdvw amoteAéopaTa TPoKUTITEl 0TI 0 PEATIOTOC XPOVOC AVTIKATAOTAGNG ThG UTTdpXouaag
0800 cival yeTd Thv TapéAsuon 5 xpovwy amé ohpepa (Téhog 1™ mep1ddou).
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(a) XpnuaTtooikovouikR avaAuon
To KOOTOG KATAOKEURG Twv épywy gival 6.000.000 + 2.000.000 + 4.000.000 = 12.000.000 €.

To kéoToC eykaTdAeiyng e€omAiogol avTAiooTdciwy Tou dev éxel TARpwC amoopeoTei civar 1.000.000
€.

To eTAoI0 K6ATOC AciToupyiag-ouvThAphong civar 50.000 + 150.000 + 80.000 = 280.000 €/¢Toc.

To KOOTOC KATAANYNE TNC aypoTIKAG Kai daaikA¢ ékTaong eivar 500 otp x 100 €/01p/éT0c = 50.000
€/¢10G.

H aypoTikh Tapaywyh xwpic To épyo amodidel dperoc 3.000 atp x 80 €/07p/éTo¢ = 240.000 €/£70C.
H aypoTikh Tapaywyh pe To épyo amodidel dpeAog 10.000 otp x 80 €/01p/éToc = 800.000 €/£70C.

Ta ¢003a amd Thv TWANON TG NAEKTPIKAC evépyelac eivar 14x10° KWh/étoc x 0,05 €/KWh =
700.000 €/¢voc.

H umoAeigpaTtikA afia Twy épywv diveTal wg ouvdpThon The SidpKeldg eKUeTAAAsuong amd Th oxéon

5 =12.000.0000 x (1-0,03%), 6mou T n epiodog ekpeTdAAeuong kai S 2 0.

Me pdon Ta mapamdvw, n xphuatopoh mepthappdvel Ta eEn¢ mood:

2 UVOAIKO KoaToc e xpovo 0: 13.000.000

ETnhoio kaBapo 6¢perog: (800.000 - 240.000) + 700.000 - 280.000 - 50.000 = 930.000
YmoAeigparikA afia 6Twe avagépeTal mapamdvw

Znu. Zro Excel n umoAsiuarini afia kwdikomoieitar pe 1H ouvdernon MAX{I2.000.0000x(1-
0,031).0}

O umoAoyiopdc The InTolpevng didpKelag TIPoKUTITEl amd Tnv e€iowon mou Pndevilel Thv mapoloa
alia Tn¢ emévduonc yia emBuUPNTA atddooN Iyin = 6% TOU civar:
-13.000.000 + 930.000 (P/A, 6%, 1) + max{12.000.000x(1-0,03+):0}/1,06" = O

Me dokipéc (A pe T evtoAR Goal Seek Tou Excel) mpokUmTel eAdxioTh Sidpkeia eKHETAAAEUONG TWV
Epywv

t = 29,9 = 30 xpoévia.

270 TapakdTw oxApa oaivetar h PW aiac Tng emévduong via did@opeTIKEC TEPIOSOUC
eKHETAAAEUONG.
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(p) Oikovouiki avaiuon

Ta KOaTh, 0l EMTTWOEIC KAl Td 0@EAN ThG UQIOTAPEVNG KATdoTaong sival Ta akdoAouba:

To 6peAoC TNC aypoTIKAC TTapadywyAc Xwpic To épyo civar 240.000 €/éToc.

To KOOTOC TApaywyhC Kal HeTAgopdc TnG evépyeldg eivai 14x10° KWh/étoc x (0,06 + 0,02)
€/KWh = 1.120.000 €/¢70c¢.

H emimrwon amé Tic ekmopméc CO, eivar 14x10° KWh/étog x (0,02/0,80) €/KWh = 350.000
€/¢10C.

Ta kOOTNh, O EMTTWOEIC KAl Td 0@EAN aTmd ThV KATAOKEUR KAl Th AsiToupyia Twv €pywv cival Td

akdAouBa:

To kb6aTOC KaTaokeuhc cival 12.000.000 €.

To koaTo¢ eykatdAeiyng e§omAiopol avtAiooTaciwy eivar 1.000.000 €.

To £TAOI0 K6OTOC AcIToupyiag-ouvThApnong civar 280.000 €/£Toc.

To kKdOTOC KATAANYNC TNC aypoTIKAC Kai daoikA¢ ékTaong civar 50.000 €/é1oc¢.

To 6peAo¢ TNG aypoTIKAC Ttapaywynhc e To épyo civar 800.000 €/£T0¢.

To kdOTOC HETAPOPAC ThC evépyeiac eivar 14x108 KWh/étoc x 0,01 €/KWh = 140.000 €/£Toc.

O Tapamdvw OUVEICYOPEG aAvAOUVTAOOoOVTdl Yid TRV £QAPUOYR ThG HEOAdoU weeAeIlV-KOOTOUC.

Avagopikd He Tnv evépyeid, n weéAeid eival ion He TO KOOTOC TAPAYWYNG Kdl HETAPOPAC TNG

evépYelag aTnv UQIoTAevn KaTdoTaon To oTroio amo@eUyeTal HE Th AgiToupyid Twy £pywy, dnAadn

14x10° KWh/£10¢ x (0,06 + 0,02 - 0,01) €/KWh = 980.000 €/¢70c.

H wyéAcia amé tn peiwon ekmopmv CO, cival ioh pe Thv eMTTWON ATO TIC EKTOUTIEG OTNV

UQIoTAUEVN KaTdoTdon ol oTroic¢ amopeUyovTal He Th AsiToupyia Twy épywy, dnAadn 350.000 €/¢T1oc¢.



Me Pdon Ta Tapamdvw, h XphHATopoh WYeAEIWV-KOOTOUC TTepiAapuPpdvel Ta eEAC Tood:
Kéatn épywv

KéoToc kataokeung ae Xpovo 0 : 12.000.000

ETthoio kKéoTo¢ AciToupyiag-ouvTthphong 280.000

Qoéhsiec Epywy

Etnoia weéAeia : 800.000 + 980.000 + 350.000 = 2.130.000

ApPVNTIKEC ETITITWOEIC

EvkatdAeiyn e€omAiopol (og xpbvo 0) : 1.000.000

KatdAnyn ektdoswy Kai 6@eAog apaywyng xwpic 1o épyo : 50.000 + 240.000 = 290.000

Tia N = 50 xpévia kai Inin = 4%, n mapoUoa afia Twv damavwy Tou £pyou (KOOTOUG KATAOKEUAC,
AgIToupyiag Kai cUVTAPNONG TTPOKUTITEI

€ = 12.000.000 + 280.000 (P/A, 4%, 50) = 18.015.012
Kdl n Tapovod afia TwWv WeeAsily
B = -1.000.000 + (2.130.000 - 290.000) (P/A, 4%, 50) = 38.527.220
O Adyoc wyeAeiiv-kéaToug civar B/C = 38.527.220 / 18.015.012 =>B/C = 2,14

H avdAuon evaioBnoiac wg mpo¢ Tnv Tepiodo AciToupyiagc Tou épyou divel Ta TApAKATW
amoteAéopara. @aivetar 611 o Adyog B/C dev emnpedletar moAU amé Tnv Tepiodo AsiToupyiag Tou
épyou EKTOC améd TIC TOAU HIkpéC Tepiddouc (6TIWC @diveTal Kdl 0To OXAWA TOU dKoAouBcei Kal
Tapouoidlel TiI¢ TIMEC Tou Adyou B/C via didpkeiec ekpeTdAAeuone 1 we 100 xpdvia).

TTepiodog AeiToupyiag 30 xpovia 50 xpovia 100 xpovia

B/C 1,87 2,14 2,34
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(v) AvaAuon mpbdoOeTng emévduong

2TV TEPIMTWON TIOU UAOTIoIEiTAI TO QpdyHa povo yia Adyoug dpdeuong, dev amaiteitar n damdavn
KATAOKEUNG Kai AeiToupyiag/ouvthpnong Tou Y/H otaBuou, 8ev uttdpxel weéAsia amd Thv Tapaywyh
evépyelag Ki amd Tn peiwon ekmopmwy CO,.

To k60TOG KaTaokeuhg eivar 6.000.000 + 4.000.000 = 10.000.000 €.

To kdoTo¢ eykaTdAeiyng e€omAiopoU avrAiooTaciwv eivar 1.000.000 €.

To €THoI0 K6OTOC AciToupyiag-ouvTAphong civar 50.000 + 80.000 = 130.000 €/¢Toc.
To kdoTOC KATAANYNG TNC aypoTIKAC kai dacikA¢ ékTaong sivar 50.000 €/éT1oc¢.

To 6peAoC TG aypoTIKAC TTapaywyhc Xwpic To épyo civar 240.000 €/éToc¢.

To 69eAo¢ TG aypoTIKAC Ttapaywyhc e To épyo civar 800.000 €/£10¢.

Me pdon Ta mapamdvw, N XphHaTopoh WeeAsiwv-kOoToug TTeptAappdvel Ta e€Ag Tood:
Kéatn épywv

KéoTocg kataokeung ae xpovo O : 10.000.000

ETthoio KéoTo¢ AciToupyiag-ouvthpnong : 130.000

Qoéhsiec Epywy

Ethoia weéAsia : 800.000

ApPVNTIKEC ETITITWOEIC

EvkardAsiyn e€omAiopou (o xpovo 0) : 1.000.000

KatdAnyn ektdoswy kai 6@eAog Tapaywyng xwpic 1o épyo : 50.000 + 240.000 = 290.000

Tia N = 50 xpévia kai Inin = 4%, n TapoUoa afia Twv damavwy Tou £pyou (KOOTOUG KATAOKEUAC,
AgIToupyiag kKair CUVTAPNONG TPOKUTITEI



€ = 10.000.000 + 130.000 (P/A, 4%, 50) = 12.792.684
Kail h tapovoa aia Twv weeAsiwy
B = -1.000.000 + (800.000 - 290.000) (P/A, 4%, 50) = 9.955.914
O Adyoc weeAeiwv-kooToug givar B/C = 9.955914 / 12.792.684 =>B/C = 0,78

H mp6aBetnh emévduon petal Twy Aoswy (P) kai (y) Siver
AB = 38.527.220 - 9.955.914 = 28.571.306

AC =18.015.012 - 12.792.684 = 5.222.328

AB/AC = 5,47

O Aéyoc AB/AC ekppdler Thv amodoTIKOTNTA TNG TIPOOOETNC £TEVOUONG YId VA KATAGKEUAOTE Kal va
Asitoupyhoer Y/H ot1aBuéc oe éva ¢gpdypa To omoio éxel AdN KATAOKEUdOTEl yid dpdeuoh Kai
aliohoyeitar (ek Twv voTépwv) n aflomoinon Tou @pPAyHATOC Kdl yid Thv Trapaywyh hAEKTPIKAG
evépyelag.

OctwpwvTag 4TI To pdyua oc auTh Thv mepimTwon (av dnAadh cixe oxedidoTei KAl KATAOKEUAOTEI
apXIkd pévo yia dpdeuon) éxel Ta idia (TEXVIKA Kal 0IKOVOUIKA) XAPdKTNPIOTIKA HE AUTA ThG doKhong,
Ta amoTteAéopara deixvouv 811 (a) dc Ba ATAV OIKOVOUIKA OKATIIHO vad Yivel To @pdyHd ATTOKAEIOTIKA
via Adyouc dpdeuonc kai (P) n mpbéaBetn emévduon yid Thv Katdokeufi Y/Z éxel moAAATTAGoIEG
weéAeieg amd To amaiToUUEVo KOOGTOC.



